SK Gronau Problemschach VM Runde 1 29.09.2009.0sezeit: 90 Minuten. Max. Punktzahl 46
Sieger ist, wer die meisten Punkte erzielt. Beikgirichheit entscheidet die kiirzere Losezeit.

Name: Zeit:

Problem 1 Problem 2
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Weil3 am Zug. Matt in 1 (2 Punkte) Weil3 am Zug. Matt in 2 (3 Punkte)

Problem 3 Problem 4

Weil3 am Zug. Matt in 2 (3 Punkte) Weil3 am Zug gewinnt (5 Punkte)



Problem 5
Problem 6
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Weif3 am Zug. Matt in 3 (5 Punkte) Weif3 am Zug. Matt in 3 (6 Punkte)

Problem 7 Problem 8

E
Weif3 am Zug. Matt in 2

Weild am Zug. Matt in 3 (11 Punkte)

~

11 Punkte)



